



*Тематическая
неделя
«Вокруг света»*

Маленький ребенок по сути своей - неутомимый исследователь. Он все хочет знать, ему все интересно и любопытно. Ребята всю неделю путешествовали вокруг света. Познакомились и научились ориентироваться по глобусу и карте, отгадывали загадки, проходили лабиринты, рассматривали иллюстрации животных с разных континентов нашей Земли, слушали сказки, рассказы, рисовали, делали аппликацию, выполняли опыты «Извержение вулкана», «Торнадо в банке».



Произвел впечатление на детей эксперимент «Извержение вулкана». Сформировав кратер вулкана из соды и воды мы сделали цветную лаву с помощью соды и пищевого красителя. А затем налили моющее для посуды и уксус на вулкан.

Сода и уксусная кислота вступят в реакцию с выделением газа и поэтому содержимое начнет «закипать» и пениться прямо у вас на глазах.



Зоопарк – это удивительное и очень интересное место, где живут экзотические животные, которых не встретишь на улицах нашего города. За этими животными ухаживают работники зоопарка, они их кормят, моют. А какого именно животного мы будем делать вы скажете мне

отгадав загадку.

Я лошадка, но не та,
Что бежит в упряжке.

Я от носа до хвоста
В меховой тельняшке.



Черепаша зеленая морская, или суповая водится во всех тропических и субтропических странах. В Средиземном море ее нет, но есть близкородственный ей другой вид. Достигает величины 1 м и веса 450 кг. Окраска спинного щитка обыкновенно бывает зеленовато-бурой с темными пятнами и линиями. Образующими мраморный рисунок. В морях эти черепахи по большей части держатся вблизи берега, в открытом море - реже. Плавают очень хорошо и ловко, рассекая воду своими лапами, так что движения их напоминают полет больших хищных птиц, например орлов. Они легко могут неподвижно лежать на поверхности и дремать, в воде могут держаться на какой угодно глубине. Чуткость и осторожность их поразительны: при малейшем шуме или опасности они моментально скрываются на глубину.



Жираф удивительное животное, о котором можно рассказать много интересного. Название его в переводе с арабского означает нарядный. Его красивые пятнышки на теле так же индивидуальны, как отпечатки пальцев у людей. Чем темнее пятнышки, тем старше жираф. На голове у жирафа рожки. Язык жирафа черного цвета и длиной 50 сантиметров. Это самое высокое животное на Земле. Его высота почти 6 метров, а весит он 900 кг, шея у жирафа 2 метра. Сильными и длинными ногами жираф может убить крупного хищника, даже льва. Жираф может быстро бегать и высоко прыгать. Позвонков в шее у него всего 7, но они устроены так, что жираф может сгибать свою шею, как захочет.



Только пить жирафу трудно, он расставляет широко ноги или становится на колени и становится беззащитным для врагов – хищников. Без воды он может обходиться дольше, чем верблюд, недели и даже месяц. Спит жираф лежа мало всего 1 час, а днем дремлет, положив голову на ветки деревьев. Ест жираф почти 20 часов в сутки, съедает 6 кг листьев. Я предлагаю вам нарисовать жирафов с помощью красок.

*Информацию подготовила
Яровая Юлия Юрьевна*

